

Tisztelt Polgármester úr, tisztelt Képviselő testület!

A Velencei Katamarán Egyesület nevében azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy lehetőséghez mérten támogassák nemzetközi sporteseményünket.

A támogatásként kért összeg 200.000,- Ft

Egyesületünk a TOPCAT katamaránokkal a Velencei tavon vitorlázó szabadidős sportoló emberek egyesülete.

Magyarország képviselőjében két hajónkkal szép eredménnyel vettünk részt a World Sailing (Vitorlás Világszövetség) által elismert, az ITCA (International Topcat Class Assosiation) által lebonyolított, erre a hajóosztályra kiírt amatőr világbajnokságának néhány futamán.

Ottani szereplésünk kapcsán határoztuk el, hogy a Velencei tó megismertetése érdekében egy hazai futam megrendezésére vállalkozunk. Elhatározásunkat az ITCA nagy örömmel fogadta és 2019. 08 30-09. 01-re meghirdette a Velencei tavi Nemzetközi Regattát.

A szövetség Elnökségétől ígéretet kaptunk, hogy sikeres, méltó rendezés esetén a következő években Világranglista futamokat rendezhetünk. Úgy gondoljuk, ez turisztikai szempontból is nagyszerű lehetőség a Velencei tó nemzetközi ismertségének növelésére.

Az esemény szervezése előrehaladott állapotban van. Jelenleg a német, az osztrák, a lengyel és a svájci szövetség igazolta vissza részvételi szándékát, a világranglista élmezőnye látogat el hozzánk. A verseny abszolút győztese Gárdony város különdíját vehetné majd át.

A méltó fogadtatás érdekében Egyesületünk erre a két napra kibérelte a SportBeach Agárd felé eső felét, amely az Egyesület által ott bérelt állandó telephelyének szomszédos területe.

A területnek a résztvevő nemzetek zászlóival feldíszített részén tartunk megnyitó, illetve díjátadó ünnepséget, a rendezvény védnökségét megtisztelő módon Tóth István Polgármester úr vállalta el.

A résztvevőket két alkalommal (péntek este barbeque, szombat délután gulyásparti 40 fő részére, szabad italfogyasztás) rendezvénysátorban látjuk vendégül, minden résztvevő erre az alkalomra készítenő polót kap. A hajók vízre tételének érdekében 2 db új sólyát építünk, jelentős a díjak és a reklámanyagok költsége is.

Az esemény rendezésének összköltsége meghaladja az 1,2MFt –ot. Ehhez kérjük Gárdony város anyagi támogatását.

Köszönettel:

Eötvös Sándor

A Velencei Katamarán Egyesület elnöke